

文/图 羊城晚报记者 余晓玲

东莞2021年义务教育阶段学校注册工作基本结束。根据最新日程安排,2021年7月11日开展民办学校第一轮补录工作。据统计,今年全市共提供民办学校第一轮补录计划数60335个。市直属民办学校的补录计划数由东莞市教育局公布,镇街民办学校的补录计划数由各园区、镇(街道)教育部门公布。



家长代表展示录取结果



东莞2021年义务教育阶段学校电脑派位现场

义务教育阶段学校注册基本结束 民办学校提供两轮补录机会

今年东莞全市共提供民办学校第一轮补录计划数60335个

273所民办学校派位计划数10.85万

据悉,东莞2021年义务教育阶段学校电脑派位于7月4日在东莞市中小学教师发展中心举行,包括义务教育阶段民办学校电脑派位、莞城“小升初”电脑派位以及东莞外国语学校电脑派位共三场。今年全市共有273所民办学校参与电脑派位,派位计划数10.85万个(其中小学一年级7.80万个学位,初中一年级3.05万个学位),第一、第二、第三志愿合计的派位总人次28.1万人次(不含直升人次数),其中小学一年级15.8万人次,初中一年级12.3万人次。

今年,民办学校电脑派位方式有所调整和优化,主要体

现在三个方面:从多个派位号调整为1个派位号。从区间录取调整为按志愿排位录取。去年是每个民办学校独立派位,从“开始码”开始,按照派位号从小到大顺序,结合本民办学校的派位计划数区间录取;今年是将所有学生放在一起派位,从“开始码”开始,按照派位号从小到大顺序,根据民办学校的派位计划以及学生在第一、二、三志愿民办学校的排位录取。从多个录取结果调整为一个录取结果。去年采取平行录取方式,一个学生能有多个派位录取学校,今年按志愿优先顺序录取,每个学生只有1个

录取结果(有录取结果或没录取结果,有录取结果的也只有1个录取学校)。

莞城“小升初”电脑派位和东莞外国语学校的电脑派位方式与去年保持一致。其中,莞城“小升初”电脑派位今年待派位学生共2893人,比去年增加了292人,增幅11.2%。据悉,为了满足莞城户籍以及符合莞城街道教育优待政策的应届毕业生入学需求,今年在原东莞中学初中部、东莞市可园中学以及东莞中学松山湖学校3所公办中学的基础上,新增了东莞中学作为招生学校,参与该场电脑派位的学生均能录取到

这4所招生学校其中1所。

据悉,今年新增了“注册码”。在招生平台“结果查询”页面,每个学生都会有一个“注册码”。东莞市教育局提醒,在注册缴费时,学生家长须向注册学校提供招生平台显示的“注册码”。“注册码”提交给学校注册确认后,不能再到其他学校注册或补录(今年民办学校没有撤销功能,不能注册后又申请到其他民办学校补录)。所以请家长务必保管好自己的“注册码”,如不想到录取学校注册,就不要提供“注册码”给学校注册确认,否则无法撤销。

小一初一第一轮补录计划数共60335个

据悉,今年东莞全市共提供民办学校第一轮补录计划数60335个,其中小学一年级补录计划数40559个,初中一年级补录计划数19776个。

第一轮补录对象,适用于参与了2021年7月4日民办学校电脑派位但未被任何民办学校录取,且没在东莞市义务教育阶段学校统一招生平台(简称“招生平台”)被“注册确认”

的学生。“已在招生平台被注册确认”或“已有民办学校录取结果但逾期不注册”或“未在招生平台报名”的学生不能参与民办学校第一轮补录。

民办学校第一轮补录家长不需要登录招生平台重新填报民办志愿,由市教育局根据2021年7月4日电脑派位现场随机产生的正式“派位号”以及家长摇出的“开始码”,结合民

“没被录取”。

民办学校第一轮补录注册时间原则安排在2021年7月12-13日,具体补录时间、地点、方式和要求由民办学校自行确定。家长可在招生平台“结果查询”页面,查看第一轮补录结果。如果被第一轮补录学校补录,家长会在该页面看到被补录的学校名称;如果没有被补录上,该页面仍然会显示

第二轮补录由家长自行联系

办学校第一轮补录的计划数,按参与补录的学生原填报的民办学校志愿和志愿排位,由市教育局统一顺延补录。

家长可以在2021年7月11日18:00后登录招生平台“结果查询”页面,查看第一轮补录结果。如果被第一轮补录学校补录,家长会在该页面看到被补录的学校名称;如果没有被补录上,该页面仍然会显示

学生信息上传招生平台,家长可以登录招生平台查询录取结果。

第二轮民办学校补录在8月31日前完成。

换个大车迎接三孩 这五款7座SUV值得推荐

文/图 陶丽蓉

随着三孩时代的来临,7座SUV已经开始出现在不少宝爸宝妈的购物清单中,那么对于有生育三孩计划的宝爸宝妈们,市面上款式众多的7座SUV应该怎么选?笔者选取了五款近年来市场上颇受欢迎的产品,从设计、空间、配置等方面进行分析,看看哪一款才是更适合三孩家庭的座驾。



丰田汉兰达

第四代汉兰达在整体上做了一些调整,增添了不少年轻运动的元素,比如大尺寸梯形格栅内部采用了不规则的点阵式设计,两侧的大灯组也变得更加修长。而在车身尺寸方面,全新汉兰达也进行了升级,车身长宽高分别为4965mm/1930mm/1750mm,轴距为2850mm,这在中型SUV中,处于平均水平。

进入车内,全新汉兰达全部采用皮质包裹,座椅更加厚实宽大,且第二排座椅滑轨相比现款延长了30mm,增加了第三排的腿部空间,提高了乘坐舒适度。同时,全新汉兰达将搭载最新一代智行安全系统,预计和现款一样配备7个安全气囊,以保护车内乘客安全。

汉兰达一直是丰田的一款热门车型,不仅皮实耐造、稳定可靠,在车



吉利豪越

吉利豪越的空间是其最大的亮点,一个字就是大。因为2815mm的轴距,让豪越本身就拥有比同级三排车型更宽绰的发挥空间,再加上设计师对于空间的合理布局,让成年人坐在豪越的第二排时,也可以毫不费力地跷起二郎腿,保持一种更加舒展自在的乘坐姿态,全平的地板设计对于中间座位也非常友好,家中长辈乘坐也相对轻松惬意。

3 福特锐界PLUS

在国内汽车市场上,SUV车型尤为受欢迎,过去几年经历了“井喷式”增长。福特锐界就是中国市场上比较有代表性的一款7座SUV车型,凭借大空间、高通过性和不错的操控性,一度成为市场上的热销车型。

锐界PLUS从外观到内饰设计,从智能科技到豪华品质,都带来了全面的进化。配置方面,2021款锐界PLUS全系标配了智行信息娱乐系统、福特远互联系统。中配车型还将配备电动后备厢尾门带高度记忆功能、感应式尾门、手机无线充电、B&O音响、自动防眩目后视镜等。动力方面,新车继续搭载2.0L双涡流涡轮增压直喷发动机,最大功率245马力,最大扭矩为390牛·米,传动方面匹配8速自动变速箱。

此外福特锐界PLUS具有2850mm超长轴距,可以给乘客带来飞机头等舱般的空间体验。同时提供5座/7座灵活座舱,满足消费者不同生活场景需求。1.7m²大尺寸全景天窗,让乘车人有更好的视野。第三排座椅可以电动折叠/还原,非常人性化。

2 吉利豪越

吉利豪越外观大气,内饰造型也很时尚,整体有质感,丰富的配置可以说是加分项,其巨大的空间也在同级同价位中很难找到对手。如果购车预算在10万出头到14万,又想要一个大空间的SUV,这款车是一个不错的选择。

豪越的内饰设计风格和吉利ICON有着异曲同工之妙。整个设计风格富有科技感,很酷。同时科技化配置也很充足,以旗舰车型为例,这款车配备了HUD平视数字显示、自动泊车、满车以及轮胎压力显示等,配合12.3寸悬浮式触控液晶屏,不论是视觉感受还是实用性都很不错。

4 雪佛兰开拓者

雪佛兰
开拓者

对于大7座SUV的舒适性,各个竞品比拼的核心落脚点,一是空间,二是第三排是否实用。那么开拓者作为雪佛兰的旗舰车型,自然在这两个层面会做足自己的优势。

雪佛兰开拓者二排有可前后滑动的25cm的超长滑轨和第三排Easyentry便捷进入功能,保证二排舒适性和三排出入的便利性。另外,第三排的超厚椅背座椅及全平地板设计,939mm的乘坐高度和超大全景天窗,都确保了它三排空间并非鸡肋的存在。

储物方面,雪佛兰开拓者在车内提供多达37处的储物空间,如中

5 哈弗H9



哈弗 H9

哈弗H9是首个自主品牌销量突破十万辆的高端中大型硬派SUV,此外连续三年荣获国产中大型SUV保值率第一、中大型SUV保值率TOP10唯一国产车型。

除了外观设计,汽车的内饰配置及空间表现是很多消费者考虑的重点。坐进哈弗H9车内,依旧散发出了一股很强的硬派越野风。但这台车并未因为其越野的属性,而丢了旗舰车型该有的豪华。如果看得再仔细一点,你会发现这台车的座椅及门板均采用了菱形缝线工艺,且肌肤能够触

及到的地方依旧采用软质材质包裹,视觉体验和触觉体验都相当不错。

至于大家关注的尺寸部分,定位于中大型SUV的哈弗H9必然也不会让大家失望。尺寸方面,哈弗H9长宽高分别为4856mm×1926mm×1900mm,且轴距也达到了2800mm。2.3-2的设计可以让每一位用户都找到适合自己的位置。不仅如此,因为这台车的后排支持放倒功能,所以在乘坐空间或是装载空间上,我们都无需担心这台车的实际表现。